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Teoremas de Convergencia

Teorema

Sea (xn) una sucesión.
1 Si (xn) es creciente y acotada superiormente, entonces

converge.
2 Si (xn) es decreciente y acotada inferiormente, entonces

converge.

Ejemplo

Estudiar la convergencia de la sucesión:

x1 =
√

2, xn =
√

2 + xn−1, n ≥ 2.
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Teoremas de Convergencia

Teorema (Teorema del Sandwich)

Sean las sucesiones (xn), (yn) y (zn). Supongamos que
1 ĺım

n→∞
xn = L.

2 ĺım
n→∞

zn = L.

3 xn ≤ yn ≤ zn para todo n ≥ N0.
Entonces, la sucesión (yn) converge y ĺım

n→∞
yn = L.

Ejemplos

Estudiar la convergencia de las siguientes sucesiones:
1 xn = n

√
a, donde a ≥ 0.

2 xn = n
√

2n + 3n.

3 xn =

n∑
i=1

1√
n2 + i

.
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Teoremas de Convergencia

Teorema

Sea f(x) una función real y la sucesión xn = f(n).
Si ĺım

x→∞
f(x) = L, entonces ĺım

n→∞
xn = L.

Ejemplos

Estudie la convergencia de las siguientes sucesiones:

1 xn =
(

1 +
1

n

)n
.

2 xn = n
√
n.
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Teoremas de Convergencia

Teorema

Sea (xn) una sucesión tal que xn → 0 e (yn) una sucesión acotada.
Entonces ĺım

n→∞
(xnyn) = 0.

Ejemplo

Calcular ĺım
n→∞

sin(n)

n
.
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